

Additions and Corrections

2007, Volume 70

Toshihiro Akihisa,* Kazumi Matsumoto, Harukuni Tokuda, Ken Yasukawa, Ken-ichi Seino, Katsuo Nakamoto, Hideki Kuninaga, Takashi Suzuki, and Yumiko Kimura: Anti-inflammatory and Potential Cancer Chemopreventive Constituents of the Fruits of *Morinda citrifolia* (Noni).

Page 755, paragraph 3: Compounds **6**, **7**, and **11** were reported by Wang et al. in their 2000 paper, instead of their 1999 paper. Therefore, the correct citation for these compounds is ref 9, instead of ref 8.

Page 755, paragraph 3: Compound **8** was not reported by Wang et al. in 2000 (ref 9). It was reported by Dalsgaard et al. in a paper that appeared in *Planta Medica*. We would like to insert this paper as ref 20 at the Reference and Notes section.

Page 757, References and Notes: (20) Dalsgaard, P. W.; Potterat, O.; Dieterie, F.; Paululat, T.; Kuhn, T.; Hamburger, M. *Planta Med.* **2006**, *72*, 1322–1327.

NP800209T

10.1021/np800209t

Published on Web 06/18/2008

2008, Volume 71

Changon Seo, Jae Hak Sohn, Seong Min Park, Joung Han Yim, Hong Kum Lee, and Hyuncheol Oh*: Usimines A–C, Bioactive Usnic Acid Derivatives from the Antarctic Lichen *Stereocaulon alpinum*.

Page 710: The name of the organism “*Stereocaulon alpinum*” should be changed to “*Ramalina terebrata*” throughout the article. The authors apologize for any inconvenience caused by this error.

NP800314D

10.1021/np800314d

Published on Web 06/25/2008